
 

ЗВІТ ПРАВЛІННЯ 

кредитної спілки “НАДІЯ АПК” 

 за 2023 рік 

 

 Правління, як виконавчий орган у звітному періоді здійснював керівництво поточною 

діяльністю кредитної спілки, контроль за дотриманням вимог                      законодавства та рішень органів 

управління спілки. 

 У 2023 році правління кредитної спілки діяло відповідно до Статуту, Положення про 

правління КС «НАДІЯ АПК» та Закону України “Про кредитні спілки”. 
В першу чергу турбувало збереження життя, здоров’я спілчан. 
Протягом 2023 року на засіданнях розглядались питання діяльності кредитної спілки. У 

2023 році правління забезпечувало поточну діяльність спілки, тривала робота по модернізації, 
шляхом покращення технічних можливостей та надання на належному рівні послуг членам 
кредитної спілки, а саме: залучення фінансових активів із зобов’язанням щодо наступного їх 
повернення та надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, а також 
належного інформування членів спілки, шляхом розміщення актуальної інформації по послугах, 
які надаються на сайті спілки. 

Формою роботи правління є засідання, які скликаються головою правління. 
Правлінням на засіданнях у 2023 році розглядались питання, віднесені до компетенції 

правління, зокрема, і ті, що делеговані спостережною радою правлінню. За звітний період 
правління приймало рішення, а саме:  прийняття в члени кредитної спілки та виключення з членів 
кредитної спілки за заявою члена кредитної спілки, розробка положення про фінансові послуги 
КС «НАДІЯ АПК» в новій редакції та інші важливі питання, що забезпечують діяльність 
кредитної спілки на належному рівні. 
 Протягом звітного періоду кредитною спілкою дотримувалися всі фінансові нормативи, які 

затверджені державним регулятором, а саме: фінансової стійкості, достатності капіталу,  

кредитного ризику, запасу ліквідності, а також вимог, що обмежують ризики за операціями з 

фінансовими активами. 

Активи спілки на кінець року складають -1 млн.776 тис. грн., капітал – 455,00 тис. грн..  

Загальна кількість членів спілки на 31 грудня 2023 року – 704 осіб. 

Однак ті виклики з якими зіштовхнулась наша держава і нові обставини у звітному періоді, 
а саме продовження масової агресії російської федерації і продовження дії воєнного стану мало 
суттєвий вплив і на діяльність кредитної спілки, що потребувало від нас більшого, 
відповідальності та готовності до вирішення нових завдань. 

У 2023 році кредитна спілка не мала не виконаних зобов’язань перед державою та членами 
кредитної спілки. 

Укладено договорів про залучення внесків (вкладів) на депозитні рахунки за звітний 

період в кількості 27 одиниць на суму 728,22 тис. грн, повернено за 2023 рік 926,91 тис. грн, 

зобов’язання станом на 31.12.2023 року за договорами про залучення внесків (вкладів) на 

депозитні рахунки 568,84 тис. грн. 

 Кредитна спілка подавала звіти в порядку і в строки, визначені чинним законодавством. 

Нагляд за поточною діяльністю спілка, контроль за дотриманням вимог     законодавства та 

рішень органів управління спілки, перевірка результатів поточної фінансової її діяльності, 

здійснювались протягом року фахівцем з внутрішнього аудиту служби внутрішнього аудиту 

(контролю) кредитної спілки відповідно до покладених на нього завдань. 

  Головна мета діяльності кредитної спілки - задоволення потреб її членів у взаємному 

кредитуванні та наданні фінансових послуг за рахунок об'єднаних грошових внесків членів 

кредитної спілки. 

  

 Разом до Перемоги!  

 Слава Україні! 

 

Голова Правління Олена КРАВЕЦЬ 

 


